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Василь Бойчук. 

Презентація науково-популярної книги в Інституті Східної Європи голови «Комітету захисту  національних 

символів України» Олега Федоровича Кареліна «Руйнація Львова» 29 жовтня 2021 року. © 
 

29 жовтня 2021 року, з нагоди 765-ти ліття міста Львова(1256-2021рр.), в Інституті Східної Європи(ІСЄ) 

відбулась презентація книги голови «Комітету захисту національних символів України» Олега Кареліна «Руйнація 

Львова». Як наголос автор, його науково-популярна праця складається з IX розділів: 1.За руських часів. 2.Падіння й 

руйнація столиці Галицько-Волинського Королівства. 3.За Речі Посполитої. 4.Під Австро-Угорською імперією. 

5.Між світовими війнами. 6.Німецька окупація і доба радянської влади.7.Руйнація міста Лева в 90-ті роки ХХ 

століття. 8.Неймовірні версії руйнації. 9.Як комунальні герострати руйнують місто Львів. 

Основний акцент автор праці голова «Комітету захисту національних символів України» Олег Карелін «Руйнація 

Львова» звертає увагу на сучасному стані міста Львова. Так у праці автор наголошує: «… У 1990-х роках у центрі 

Львова – найбільшого міста Західної України де зосереджена третина історичних архітектурних пам’яток України, 

під впливом антропогенної, тобто шкідливої людської діяльності і невблаганного часу розпочалися активні руйнівні 

процеси: розвалюються багатоповерхові будинки, утворювалися провалини на брукованих вулицях, нищилася 

інфраструктура міста… 

Голова «Комітету захисту  національних символів України» Олег Карелін у науково-популярній книзі «Руйнація 

Львова» далі розповідає: «…Комітету захисту  національних  символів  України, який він очолює вдалося визначити 

головні причини руйнівних процесів у центральній історичній частині стародавнього Львова і запропонувати дійові 

заходи із збереження центра міста внесеного в списки світової історичної спадщин и ЮНЕСКО». В обговоренні 

науково-популярної праці О.Кареліна «Руйнація Львова» взяв участь відомий український поет і письменник Ігор 

Павлюк, якого всі присутні привітали з отримання Швейцарської літературної премії…  

У висновок презентації наголосимо, що директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор. 

академік Віктор Ідзьо, голова «Комітету захисту національних  символів України» Олег Карелін з істориками ІСЄ 

Володимиром Гаюком, Олександром Василюком та Всеволодом Іськівим, родиною - дочкою Оленою та зятем 

Олегом, 13 жовтня 2021 року провели в останню путь завідувача відділу «Дослідження епохи короля Руси-України 

Романа Великого» ІСЄ історика Миколу Давидовича, про що також засвідчують нище подані фото-джерела… 
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